
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

з 30 вересня по 02 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  26  по  30  вересня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 2595  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1836 консультацій.

З 26 по 30 вересня до департаменту соціальної політики звернулося
780  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  610,  надання
матеріальної  допомоги  –  82,  надання  соціальних  послуг  –  58, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  санаторно-курортного  лікування  –  2,
компенсації замість путівки – 3, компенсації щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації щодо проїзду – 1, надання консультацій  – 15.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам – 141.

З 26 по 30 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 48 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 2-х сім'ях опікунів, піклувальників. В ході рейду
2-х дітей вилучено з сім'ї  та влаштовано до закладу охорони здоров'я. 

Спеціалісти управління брали участь у 21 судовому засіданні.

30  вересня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося  засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та
інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих  групових
будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.
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Було розглянуто питання про погодження придбання квартири особою

з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

30  вересня відбулось  засідання  комісії  з  призначення  іменних
стипендій міського голови.

Розглянуті  питання:  про  призначення  стипендії студентам  закладів
фахової передвищої освіти; про призначення стипендії студентам закладів
вищої освіти. 

Відповідно до рішення комісії  впродовж 2022/2023 навчального року
іменну стипендію міського голови отримуватимуть: Тарас Спиридонов, Яна
Охотович,  Данило  Лизень,  Павло  Матійко,  Іванна  Сергенчук,  Анна
Касинець.

30  вересня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  планування  роботи  підпорядкованих
виконавчих органів  міської  ради  на  наступний тиждень;  про активізацію
роботи  “Гарячої  лінії  міського  голови”  та  впровадження  електронного
документообігу; про підготовку до проведення засідання громадської комісії
з житлових питань. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  2  – літературно-музичний  вечір  «Вечір  спілкування».  Під  час
заходу читачі  вчилися боротися зі  стресом,  ознайомились з  практичними
вправами  по  техніці  нормалізації  дихання  під  час  стресу  та  отримали
поради як додати сил жити під час війни. Увазі присутніх було представлено
бібліомікс «Година корисної поради» та огляд літератури «Роки людині до
лиця»;

№ 5 – відкритий мікрофон «Дожити до ста!». Бібліотекарі запросили
користувачів поважного віку, привітали їх з Днем ветерана і брали у них
імпровізоване  інтерв’ю.  Цікавили  питання:  що  допомагає  жити  і
підтримувати себе в робочому стані. Також читачів чекав огляд літератури з
періодичних видань «Що робити на пенсії?»;

№ 4 – інформаційний вектор «Вік – життю не завада». Впродовж дня
люди поважного віку мали змогу відпочити у бібліотеці,  поспілкуватися,
переглянути  книжкові  виставки,  ознайомитися  з  новими  періодичними
виданнями.  Бібліотекар  читальної  зали  нагадала  про  можливість
скористатися матеріалами тематичних тек та картотек: «Соціальний захист
населення», «Здоровий спосіб життя», «Вам  дачники» тощо.
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З  26  по  30  вересня на  базі  стрілецького  тиру  КЗ  "КДЮСШ  № 3"

проходив відкритий чемпіонат Кіровоградської області зі стрільби кульової
з пневматичної зброї. 

У змаганнях, організованих за співпраці управління молоді та спорту
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  управління  молоді  та
спорту  Кропивницької  міської  ради,  громадської  організації  "Федерація
стрільби  кульової  Кіровоградської  області”  та  відділення  Національного
Олімпійського  Комітету  України  в  Кіровоградській  області  брали  участь
близько  80  спортсменів  з  м.  Кропивницького,  м.  Києва,  м.  Дніпра  та
смт Петрового.

Найкращі спортивні результати серед кропивничан продемонстрували
Сабіна  Табачук,  Лілія  Фоміна,  Ігор  Соловей,  Сергій  Фомін,  Олександр
Костик,  Олексій  Голодок,  Дар'я  Стефанова,  Ольга  Чернова  та  Софія
Герасімова.  Переможці  та  призери  змагань  нагороджені  дипломами,
медалями та сувенірами.

З  30  вересня  по  01  жовтня проходив  відкритий  чемпіонат
КЗ  “КДЮСШ  №  3”  з  волейболу  пляжного  серед  юнаків 2005 року
народження та молодших і серед чоловічих команд. 

Перші  місця  зайняли:  Демянов  Єгор  і  Бабенко  Максим,  Барбанов
Євген і Лункан Андрій.

02 жовтня на базі ФК «Зірка» відбувся четвертий тур благодійного
турніру  «Фестиваль  футболу  2022»  серед  дитячо-юнацьких  команд 
2010-2011 року народження.

Команда  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  тренера-викладача  Володимира
Терешонка перемогла команду «Аметист 2011».

До Дня усиновлення

30  вересня  працівники  управління  з  питань  захисту  прав  дітей
провели  вуличну  акцію,  спрямовану  на  популяризацію  сімейних  форм
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Біля
будівлі  міської  ради  було  розміщено  фотозону  «Щаслива  дитина»,
розповсюджувалися  буклети  "Подаруй  дитині  родинне  тепло"  з
інформацією  про  форми  сімейного  виховання  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування, перелік документів, необхідних для
усиновлення  чи  взяття  під  опіку,  контакти  управління  з  питань  захисту
дітей.

До Міжнародного дня людей похилого віку

30  вересня з  нагоди  Міжнародного  дня  людей  похилого  віку
відбулося  привітання  мешканців  міста,  яким виповнилось  100  та  більше
років.  Працівники департаменту соціальної політики міської ради вручили
їм цінні подарунки, квіти та грошову допомогу.
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До Дня працівників освіти України

01 жовтня з нагоди Дня працівників освіти України у Кропивницькому
відбувся благодійний марафон «Разом до Перемоги!». 

У  заході  брали  участь:  керівник  апарату  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Василь  Смаглюк,  заступник  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів влади Сергій Колодяжний, начальник
управління освіти міської ради Лариса Костенко.

Майже  пів  сотні  директорів,  вчителів  та  асистентів  вчителя,
практичних  психологів,  керівників  гуртків,  бібліотекарів,  творчих  і
технічних  працівників  міських  закладів  освіти  відзначили  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету,  подяками
департаменту  освіти  і  науки  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації, грамотами управління освіти Кропивницької міської ради.  

П’ять педагогічних працівників,  що нині  перебувають на фронті  та
захищають  українську  землю  від  російського  агресора,  отримали  міську
педагогічну премію імені В.О.Сухомлинського.

На заході діяла благодійна ярмарка від закладів освіти міста, а також
виступали місцеві музиканти.

Громадсько-політичні акції 

30  вересня на  площі  Героїв  Майдану  пройшла  акція  з  метою
підтримки військових Збройних Сил України, які знаходяться в полоні та
безвісті  зниклих.  У  заході  брали  участь  родичі  полонених  військових.
У  руках  вони  тримали  плакати  з  написами:  «57  бригада  9  батальон
поверніть  наших рідних додому»,  «Обмін полонених Тошківка  червень»,
«57 бригада 34 батальон зниклі безвісті Тошківка» тощо.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  26  по  30 вересня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  38  вулиць,  складено  15  адміністративних
протоколів, видано 41 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

 
Вікторія Сіненко 35 83 89
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